

【小组聚会材料】

生活查经 - 领受双倍的恩膏

2024年四月19、20日

第一时段：欢迎你来（15分钟）

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙、疲惫，并预备心来归向神。

第二时段：敬拜赞美（20分钟）

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。（组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。）

1. 宣教单位：认领的分堂/福音机构及其需要：_____（若你不确定小组认领的分堂或福音机构的需要，请洽教会。）

2. 教会事工：

- 教会现场主日崇拜@9am&@11am
- 新一季后福音 Alpha Course 4/21 开始
- 第二季装备课程教室：
9点：马太福音@G5，（粤语）生命的季节（上）@G6，提摩太前后书@G10
11点：新移民手册@G10，旧约概论（中）@G5

3. 新来宾：_____请于聚会前确认来宾名字。
病痛组员或亲朋：_____并商讨如何关怀他们。

第三时段：话语分享（45分钟）

分享讨论应用神的话在日常生活里

A. 回应主日信息：聚会前，请上网仔细重听一次。上主日信息的中心思想是什么？哪一句话是你印象最深刻的？

B. 小组聚会话语分享时段的目的乃是让神的话改变我们的价值观，并且应用在每天的生活里，因此鼓励带领的同工让大家多参与分享。

本周主题：领受双倍的恩膏

经文：列王纪下 2：9-14
背诵经文：他用以利亞身上掉下来的外衣打水，说：「耶和华以利亞的神在哪里呢？」打水之后，水也左右分开，以利沙就过来了”（王下 2：14）

请在聚会前听完刘牧师于 3 月 13 日祷告会里的信息语音：
rolcc.net/rolcc/mediasync/prayer_meetings/20240313.mp3

我们处在一个充满变化转变的时代，不但在科技日新月异、非常大的转换到 AI，AI 所带来世界的改变超过当年 iPhone，而且我们整个周围的环境也有许多的改变，例如，非洲贝宁跟二十几年前很不一样，特别是它的首都港口附近，以前都是破破烂烂的，现在是非常漂亮，新建的建筑物都像美国一样大的建筑物，而且有几乎是世界最好的雕像，并且有刚建好一个像 Costco 的大卖场，进去时有如置身于美国的 Costco。

这世代不但充满转变，也是充满危机！世界的局势非常的动荡，到处充满了恐怖份子的威胁，回教的势力也快速地在发展当中。英国已经有九个城市的市长是回教徒，当中包括伦敦，而且在英国已超过 3000 多间的回教的寺庙，并且除了中东以外最大的回教中心就在伦敦。回教势力正快速的扩展中，欧洲如此，美国也是如此。我们看到美国的整个信仰和价值观越来越远离圣经的价值观，犯罪率不断地提升，我们面对的是一个充满黑暗的世代，我们真的不知道要如何面对、如何应付。

正如旧约里的先知以利沙当年所面对的环境，当时的以色列百姓远离神和神的价值，加上亚兰帝国不断地攻击以色列，想要并吞以色列。在当时，以利沙面对的不但是一个属灵的危机，也是面对一个属世的、环境的危机。以利沙将如何面对这些危机呢？

讨论问题 1：就你所看见的，现今的危机中哪一个最让你担心呢？为什么？

一、以利沙有个渴慕的灵：

A. 恩膏是需要渴慕才能得着：以利沙来到以利亞面前呼求说：愿感动你的灵，加倍感动我。他的意思是“我需要加倍从神来的能力跟智慧，来面对环境和属灵的危机”。以利沙求的不是只有够用，而是加倍的恩膏。但以利亞却对他说：“你所求的难得。”意思是他无法给以利沙。恩膏不是人所能传承的，所以，以利亞没有立刻按手在以利沙的身上给他加倍的恩膏！而是很清楚的对以利沙说，你需要看见，也就是你要怎么得着恩膏，是要渴慕。你要渴慕来看见，你看见了，你就得到，你看不见就得不到。也就是要以渴慕的心来到神的面前，用渴慕的灵来到神的面前，神就打开天上的窗户，恩膏降临下来在你的身上。恩膏是需要渴慕来得着的。

B. 圣经里的例子：1. 血漏妇人渴慕而得医治：路加福音 8:43-48 记载着血漏的妇人得到医治原因是她渴慕！2. 瞎子巴底买渴慕而得医治：马可福音 10：46-52 描述巴底买的瞎子坐在路旁，

听见耶稣走过，就呼喊说“戴维的子孙，可怜可怜我，可怜我吧！”他不管旁边的人禁止他呼喊，更大声呼喊，至终，他得到医治。**3. 迦南妇人渴慕女儿得医治：**马太福音 15：21-28 里的迦南妇人到耶稣面前为她的女儿祈求，即使耶稣对她说儿女的饼，不好丢给狗吃啊！她不在乎自己被比喻为狗，回答说：“可是小狗也吃牠主人桌上掉下来的碎屑。”那是渴慕！不管怎么被说狗，一定要抓住耶稣。

弟兄姊妹，恩膏一定是要渴慕，才能够得着的，恩膏是从神而来的，我们要大大张口！神才能大大充满！阿们！

讨论问题 2：在服事中，你渴慕在哪方面神赐给你恩膏呢？

二、以利沙有个行动的灵：

以利沙的渴慕不是口头上说说而已，他是用行动来表达他的渴慕，他抓住每一个机会来寻求神、跟随神、服事神。以利沙的服事就是跟随以利亞，他抓住每一个机会跟随以利亞，从吉甲到伯特利，从伯特利到耶利哥，再从耶利哥到约旦河边，他都跟随着以利沙。而我们呢？可能口里说渴慕，但生活一忙，事情一多，就变为下次或以后再说、再说吧！这就像以利亞旁边的门徒一样，他们也都在看看说说问以利沙，你知道你的师父要离开了你吗？你得着了没？以利沙说没有，不要做声，我要继续跟随。到伯特利时，那些先知站在旁边问，你得着了没？在教会里，我们经常是喜欢说说听听，询问一下，但却没有真的跟随。就像这些人明明知道以利亞要升天了，但只有以利沙在不断地跟随，以利沙的行动是真正的寻求、真正的跟随！

弟兄姊妹，我们虽然渴慕，但很多时候我们的渴慕只是在口头上，我们必须要以行动来配合我们的渴慕。你要知道为什么神要赐下恩膏给我们，恩膏不是装饰品，恩膏是为了服事的！恩膏是为了争战的，如果我们渴慕加倍的恩膏，就要像以利沙一样抓住每一个机会来寻求神、服事神、服事人！

今年我们有14天医治布道大会，除了是要传福音，邀请人来得医治，最重要的一件事是平信徒每一个人都起来服事神，十四天医治布道里的所有服事，每天晚上大概需要80-90几个弟兄姊妹出来服事：敬拜赞美、带领儿童、招待，陪谈、医治祷告、守望祷告、会前琴与炉的祷告、会后清理等等。这都是神赐给我们每个人服事的机会，要抓住这个机会，站起来、寻求神、服事神！

讨论问题 3：今年的14天医治布道里，你会参与哪一种服事呢？（在布道会前，我们会有一系列的训练，请留意）

三、以利沙有个信心的灵：

当以利沙看见以利亞被接到天上去，他是看见了，但他有没有得着呢？他没停在那里，他是凭信心来领受！他回到约旦河边的时候，发现约旦河的水已经复合了，他的反应，不是用人的方法过河，而是讲了一句话：“以利亞的神在哪里啊！”他相信他得着了，就拿起以利亞的外衣打水，水就分开了，他得着了加倍的恩膏了。以利沙有信心，看见了神的应许，领受神的应许，他就得着了神所赐给他的能力！

弟兄姊妹，我们是跟随神的人，我们一定要相信神的应许，凭信心来运用神所给我们的能力！我们的神是摩西的神，是以利亞的神，我们的神是以色列历史当中的神，我们的神是初代教会中的神，我们的神是永恒教会中的神，我们的神是永恒生命的神。我们要凭信心来跟随神，要相信神今年给我们教会一个恩膏，多结果子的恩膏。今年一定要多结果子！那我们就要用行动来配合，今年你要凭信心领受这个信心恩膏，也真的凭信心去收割！

讨论问题4：你如何知道神已经把恩膏赐给你了？

讨论问题5：请每位组员写下或提出3位未信主的亲朋好友或同事，开始提名为邀请他们和他们的需要祷告。

祷告：

亲爱的阿爸天父，我们再次献上我们的感谢与赞美，再一次来宣告，祢已将多结果子的恩膏的应许，赏赐给我们了！主啊！我们凭信心来领受祢的应许，在今年里，让我们不但渴慕，也让我们用行动来表达我们的渴慕，在每天的生活当中，我们不断的来寻求你，来服事你。主啊，我们凭信心来领受这恩膏，这恩膏的能力将会释放在我们中间，我们谢谢祢，将一切荣耀归给祢。祷告是奉主耶稣基督宝贵的名求。阿们！

第四时段：祷告服事（10分钟）

可以两三个人成为一个祷告小组，为彼此的需要祷告。

小组聚会经文进度：

04/26-27 彼得前书 4：11-19
05/03-04 彼得前书 5
05/10-11 彼得后书 1